

# Sydvästskånes grundvattenkommitté, SSGK

## PROTOKOLL

Malmö den 21 september 2015

från

### AU-möte 1/15.

#### ORDINARIE

Carina Svensson, ordf.  
Anne-Marie Pedersen  
Marie-Louise Folkesson  
Anna Järvegren-Meijer  
Daniel Pålsson Wargren

	Närvarande	
CS	<input checked="" type="checkbox"/>	Förmöte
AMP	<input checked="" type="checkbox"/>	
MLF	<input type="checkbox"/>	
AJM	<input checked="" type="checkbox"/>	
DPW	<input checked="" type="checkbox"/>	

#### ADJUNGERAD

Bo Leander, tekn. sakkunnig, kassör  
Lars Nerpin, sekreterare

BL	<input checked="" type="checkbox"/>	Förmöte
LN	<input checked="" type="checkbox"/>	

Mötet äger rum på Swecos kontor, Drottningtorget 14, Malmö kl 09.00-10.30.  
Förmöte kl 08.30-09.00.

#### 1 Mötets öppnande.

Ordförande förklarar mötet öppnat, hälsar alla välkomna, särskilt nya deltagare och hoppas på gott samarbete. Alla presenterar sig. Det meddelas även att Swecos representant Anders Nilsson som skulle presenterats fått förhinder.

#### 2 Val av person att jämte ordförande justera mötesprotokollet.

Anne-Marie Pedersen utses.

#### 3 Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkänns. En ansökan från SLU Alnarp tas upp under övrigt.

#### 4 Protokoll från Stämma 2/15.

Protokollet sammanfattas av BL och AU beslutar att lägga det med godkännande till handlingarna.

#### 5 Protokoll från Styrelse 4-5/15.

BL sammanfattar vad som behandlats vid styrelsemöten 4-5/15. AU beslutar att protokollen med godkännande läggs till handlingarna.

#### 6 Ekonomi.

En ekonomisk rapport delas ut av BL som lämnar en redovisning av de olika postererna, enligt budget. Rapporteringen är uppdelad i Kontrollverksamhet och Förbundsverksamhet. Prognosen är att budgeten för år 2015 kommer att hållas. AU godkänner redovisningen och lägger den till handlingarna.

#### 7 Hemsida.

Ett utdrag från den nya hemsidan som byggts om och moderniserats med anledning av ny organisation delas ut av BL. AU anser att innehållet är ändamålsenligt. Vad gäller protokoll beslutas att AU:s protokoll fortsättningsvis ska placeras sist efter "Protokoll från styrelsemöten".

#### 8 Nya medlemmar?

Några ytterligare kommuner har uppvaktats och visat intresse för medlemskap men ännu inte ansökt om medlemskap (Lund, Vellinge, Skurup). AU beslutar att kontakt ska tas på nytt med dessa, bland annat kommer CS vara behjälplig med detta och

H:\DATA\Backup från HVAlnarpsströmmen. SSGK\Protokoll\SSGK-protokoll AU 1-15 koncept.docx

Sydvästskånes grundvattenkommitté  
c/o VA Syd  
Box 191  
201 21 Malmö

tfn 040-635 03 91  
[info@alnarpstrommen.nu](mailto:info@alnarpstrommen.nu)  
[www.alnarpsstrommen.nu](http://www.alnarpsstrommen.nu)  
[www.ssgk.se](http://www.ssgk.se)

Tekn sakkunnig  
Bo Leander  
070-586 71 68  
[bo.leander@sweco.se](mailto:bo.leander@sweco.se)

berörda tjänstemän bör lämpligen också kontaktas.

**9 Inventering av brunnar för övervakningsprogrammet.**

Det befintliga programmet löper enligt tidigare ordning men en arbetsuppgift är att ta kontakt med alla medlemmar för att samla in relevanta uppgifter, främst inom det utökade verksamhetsområdet, som underlag för den löpande kontrollen och rapporteringen till SGU och Vattenmyndigheten (LN nämnde i sammanhanget att Malmö gör vissa inventeringar/undersökningar).

**10 Studiebesök.**

Årsstämman framförde önskemål om studiebesök.

Det föreslås att ett studiebesök genomförs i Trelleborg, till vilket medlemmarnas representanter, ordinarie och ersättare, styrelsen och adjungerade till styrelsen inbjuds att delta. Totalt ska det bli max ca 20 personer. T.ex. skulle programmet kunna börja med ett informationsmöte följt av ett besök på ett av kommunens vattenverk. DPW är positiv till förslaget och kommer samråda med BL om tidpunkt och närmare genomförande.

**11 Förberedelse inför styrelsemöte 6/15.**

Nästa styrelsemöte är den 5 okt. 2015 på Sweco med start 09.10. I huvudsak samma punkter kommer att tas upp som nu behandlats av AU. Kallelse är utsänd av BL.

**12 Kommande möten.**

AU-möte bestämdes till 16 november klockan 14.10 på Sweco. Därefter kommande styrelsemöte är den 2 dec 09.30. Tidbokning ombads ske via almanacka i Outlook.

**13 Övrigt.**

Akademiska Hus:s konsult har varit i kontakt med BL angående samråd om en grundvattenenergianläggning i Alnarp. Samrådshandlingarna presenteras och AU beslutar att BL insänder SSGKs synpunkter. Dessa är att de mätningar som Akademiska Hus gör och rapporterar till SSGK ska fortsätta och kompletteras med de nya som den nya anläggningen kommer att kunna bidra med.

**14 Mötets avslutande.**

Ordförande tackar deltagarna och förklarar mötet avslutat.

Lars Nerpin  
Sekreterare

Justeras

Carina Svensson  
Ordförande

Anne-Marie Pedersen

**Sändlista.**

*Originalen arkiveras på kansliet på VA Syd*

*Kopia sänds med e-post till:*

AU:s ordinarie och adjungerade medlemmar.

Styrelsen.

Revisorerna.

*Kopia läggs in på kommitténs hemsida.*